Pompe acocleaS 5+ SP 5
— Dati tecnici completi

Modello

Caratteristiche

Tipo di pompa

Portata (teor.)

Pressione di mandata max.*
Distanza max.*

Prevalenza max.”

Motore pompa a coclea
Motore mescolatore

Peso
Lunghezza
Larghezza
Altezza

Cod. art.

Dotazione di serie S 5%

Pompa a coclea 216, manometro
attacco di mandata, comando
elettrico a distanza con cavo

da 21,5 m, asse montato con
pneumatici, utensileria standard
e accessori per pulitura.

Dotazione di serie S 55

Come per la S 5%, ma con
miscelatore continuo CM 928
incorporato, dispositivo di comando
e sensore di livello di riempimento
completo 42 V.

Dotazione di serie § 5™

Come per la S 5%, ma con misce-
latore a disco TM 100 incorporato

Putzmeister
Mortelmaschinen GmbH

& un‘azienda del gruppo
Putzmeister con sede ad Aichtal
presso Stoccarda.

Dal 1956 Putzmeister & un produt-
tore leader nel mondo delle mac-
chine per malta, pompe per calce-
struzzo, macchine per gallerie,
pompe industriali, tecnologia dei
grandi robot per la pulizia di sistemi
e impianti complessi, e sistemi di
pulitura ad alta pressione professio-
nali.

Questa stretta collaborazione offre
sia agli utilizzatori, sia ai partner di

MM 3319 | )

S 5EV S 5EVGM
Versione base  miscel. continuos
216 2L6

7-40 |/ min 7-40 1/ min

25 har 25 bar

80 m 80 m

60 m 60 m

55kW 400V 55 kW 400V
portata variabile portata variabile
= 5,5 kW 400 V
190 kg 360 kg

229 cm 284 cm

68 cm 68 cm

65 cm 120 cm

111 452.010 111 452.020

* Le indicazioni relative a distanze e aliezze sono valori empirici e variabili in funzione del materiale.

Dotazione di serie SP 5°¢

Pompa a coclea 1L6, manometro
attacco di mandata, comando a
distanza con cavo e comando a
distanza pneumatico, pompa entra-
ta/uscita, cava di prolunga 20 m,
compressore d'arig, 15 m di tubo
dell'aria da ', lancia per intonaco
da fondo V35, utensileria standard
e accessori per pulitura.

Accessori opzionali

Tubi per malta NW 25-40

5m, @25 mm 207 803.000
10m, @ 25 mm 207 804.009
20 m, @ 25 mm 207 806.007

vendita in tutto il mondo, le condi-
zioni ideali in termini di competen-
za, sicurezza negli investimenti e

assistenza ottimale in tutti i settori.

S nE SP 5% Mono

miscel. a disco  compres. da 180 I/ min
2L6 1L6

7-40 I/ min 4-25 |/min

25 bar 20 bar

80m 40 m

60 m 15 m

55 kW 400 V 4 kW, 230 V

portata variabile convert. di frequenza
1,9 KW 400 V -

400 kg 190 kg

229 cm 250 cm

68 cm 75,5 cm

115 cm 67,7 cm

111.452.030 111 475.003

Lancia strutturale NW 25-40
ugeloda4,6and 8 mm 208 751.000
Lance standard NW 25-40

dritta 402 592
lunga (770 mm) 404 479
Pistola per incollaggio con

comando a distanza elettrico

cavo da 402 726
Compressori 400 V

Handy, 250 I/ min 000 235.008
V-MEKKQO, 360 I/ min 205 767.009
Miscel. a disco TM 100 111 353.002
Miscel. continuo CM 928 111 254.004

Altri accessori sono disponibili come
da catalogo generale, disponibile gra-
tuitamente su richiesta.
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La figure mostrano alcuni accessori speciali




L‘armoire de commande centrale fournit
également le courant pour des appareils
intégrés tels que le malaxeur a axe verti-
cal ou les compresseurs

Caracteéristiques
techniques

Cuve-malaxeur

Trémie de pompage

Pompe

Débit de pompage (théor.)*
Pression de pompage
Portée / hauteur de pompage**
Moteur

Entrainement de malaxeur
Poids

Longueur x largeur x hauteur
Hauteur de remplissage
Granulométrie max.

Raccord de sortie

Caractéristique spéciale

*

Grille de protection avec interrupteur de
sécurité intégré, avec un grand angle
d‘ouverture pour offrir une accessibilité

optimale lors de la maintenance et du

nettoyage

SSEV

1001

Pompe a vis sans fin 2L6
7-40 I/min

25 bar

60 m horizontal, 40 m vertical
5,5 kW, 400V /50 Hz
190 kg

2290 x 680 x 650 mm
650 mm

6 mm

M 50

Version de base

** Ces indications sont des valeurs empiriques et dépendent des matériaux utilisés.

PL2M

Parc d‘activités - 26, Avenue des Mondaults

F-33 270 FLoirac
Télgphone: +33 5 57 54 27 27

info@pmmortar.fr - www.pmmortar.fr

S5 EVTM

801

100 |

Pompe a vis sans fin 2L6
7-40 1/min

25 bar

60 m horizontal, 40 m vertical
5,5 kW, 400 V /50 Hz
2,2 kW

400 kg

2505 x 680 x 1150 mm
1150 mm

6 mm

M 50

avec malaxeur a plaque

Le débit de pompage dépend du modele de pompe et peut varier en fonction de la pompe utilisée.

Mélangeur simple adaptable avec
disposition intelligente des pales

pour qualité supréme

Equipement

Adapteur V 50-M35

Bague-joint pour raccord

Notice et catalogues pieces détachés

Outil de nettoyage

Outil de standard

Peinture de couleur standard

Pompe a graisse

Télécommande a céble 20 m
avec arrét d’urgence

O W m| W B N N N S5EV

O /m/®m W/ m/ N N [ S5EVIM

Télécommande a cable 60 m
avec arrét d'urgence

O

Télécommande pneumatique

O

Tamis vibrant

oo o

Commutateur pour malaxeur

Dosage de I'eau

Relais de temporisation
pour le mélangeur

O oo
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Technical data S5EV S5EVIM Equipment . E =
W G

“ @ =

Pan mixer - 801 Adapter V 50-M35 A E g
Cleaning tool EEm &

Hopper volume 1001 1001 et kg ol E
Pump Worm pump 2L6 Worm pump 2L6 Instruction manual and spare parts list N =
. " , e " E
Delivery rate (theor.)*  7-40 I/min 7-40 I/min Sl g Wi Dorse coepling e E
z Standard colour paintwark | 2
Delivery pressure 25 bar 25 bar Standard tool "-u g
Delivery range** 60 m horizontal, 40 m vertical 60 m horizontal, 40 m vertical Cable remate control 20 m with emergency switch 0 0 £
Engine 5.5 KW, 400V /50 Hz 5.5 kW, 400V / 50 Hz Cable remate: control 60 m with emergency switch O O =
. , Preumatic remaote control 00 =
Mixer drive - 2.2 kW — ' =
Vibrating screen Bl [ E

Weight 190 kg 400 kg Rotation direction reversing switch for mixer — — O &
Length x width x height 2,290 x 680 x 650 mm 2,505 x 680 x 1,150 mm Timing relay for mixer -a §
Water meterin -0 =

Filling height 650 mm 1,150 mm . 5
Maximum particle size 6mm & mm g
5

Pressure connection M50 M 50 E
o

Special feature Basic version with pan mixer ]
The delivery rate depends on the pump model, and can vary in accordance with the pump used. E

* The data is based on exparience and depends on the materials used. [ Option W Standard =
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